

# 水产摊贩堵塞小区通道

## 浦东新区城管上午展开“清道”行动

### 五个周边大家查 网诉直通

新民晚报、新民网“网诉直通-城市”专题第三轮行动“五个周边大家查”继续火热进行,市民来电投诉十分踊跃。

### 市民来电反映

**接线员:**浦东新区城管行政执法支队政委 赵瑞春  
**来电人:**董女士  
浦东新区潍坊五村小区内有一个集贸市场,而在集贸市场周边,一直有无证小贩乱设摊占道现象。乱摆乱放的摊位,堵塞了小区通道,而且脏物、污水遍地。

### 记者实地探访

今天上午9时,记者跟随浦东新区城管行政执法支队潍坊分队,来到浦东新区潍坊五村集贸市场。市场旁,几个卖水产品的小贩正在大声吆喝:“大闸蟹!大闸蟹!要



执法人员上午现场取缔占道经营的无证摊贩 本报记者 陈意俊 摄

快来!”他们的摊位就摆在潍坊五村小区通道上,每当汽车开来,他们就要把摊位挪一挪,待汽车驶过后,再重新恢复摆放。

记者看到,这些水产摊位使得原本就不宽敞的小区通道,变得更加狭窄。居民对此忧心忡忡:

“小区通道被如此堵塞,万一来了消防车、急救车,怎么开得进来?”除了通道被堵,这些水产品摊位还污水横流,腥臭不堪,“脏乱差”现象使潍坊五村小区居民直皱眉头。

对此,城管立即上前整治。面

对执法,小贩们倒也配合,自觉清理了摊位。对此,城管人员表示,小贩往往与自己“捉迷藏”,城管一来他们就撤,城管不来他们就摆摊。“对于这样的‘游击战’,我们将与小区居委会、物业联手,采取固定蹲守与不定期巡逻的方式,还居民一个通畅的小区通道。”浦东新区城管行政执法支队潍坊分队队长祖建萍说。

本报记者 屠仕超

### “城市”互动平台

- 城建服务热线:12319
- 新民网上海微博 t.xinmin.cn
- 私信新浪微博“@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻”
- 值守电话:962288

### 明日热线预告

- 9:00-11:00 虹口区城管行政执法大队大队长 左爱民
- 14:00-16:00 金山区城管行政执法大队大队长 钱益基

人员介绍,目前厅西路的无序设摊人员由原来的106个压缩到目前的57个固定摊位。每天上午7时至8时、下午4时至6时,都有2名城管、4市容协管和5名保安对厅西路、徽宁路实施巡查固守。除此之外,校门两侧还立起了高约2米的黄色护栏,保证学生走廊的畅通。下阶段,城管部门还将尝试制作一批既方便市民购物,又方便摊位售货的放物架,留出更多道路空间。

# 家长“N次投诉”终有回音 孩子放学不用穿越“鸡鸭鱼肉”

本报讯(记者 曹文清)“N次的投诉”终于盼来了首个回音!9月13日,本报A5版刊出“N次的投诉”凸显五个周边问题”,其中报道了厅西路民办立达中学门口长期被马路菜场占据,学生与摊贩交织在一起,道路拥挤不堪,家长投诉不

断。经过黄浦区市政市容联席办等部门的整治,目前情况已有所改善。

昨天下午4时,记者再次来到立达中学。恰逢放学,背着书包的孩子鱼贯而出,厅西路上不再有原先拥挤的感觉。经过整改,校门口至斜土路口50米的道路已变成一

条设摊有序的通道,近十名民警、城管、市容协管、保安等在现场维持秩序,摊贩们在规定区域内经营,不再随意“圈地”,留出路中间5米宽的通行空间,放学的孩子们终于不用在“鸡鸭鱼肉”间穿行。黄浦区市政市容联席办工作

# 十九岁少女人流前上网晒图 遭到网友“炮轰” 辩称“留作纪念”

本报讯(记者 李玮)发觉自己未婚先孕,竟然在网上晒出验孕棒及B超证明照片。昨天,多个网站爆出一名19岁少女的惊人举动。据@News上海在新浪微博发布的信息显示,该女孩将沪上一家医院B超报告单上传人人网相册,显示她怀有双胞胎,并留言:“双胞胎……靠”;随后又晒出验孕棒,留言说:“明天要和宝宝说再见了,我会舍不得的。”在她与其他朋友的互动留言中,还表达了自己“各种怕”的心情。该女孩相册里的图片和留言随即被网友截屏并大量转发。众多围观网友在不同网站里对她的行为进行了“炮轰”:“本来就不是什么光彩的事,还公开发出来,是什么心态?”“给人感觉她在炫耀,很奇怪的感觉。”“无语了!我作为90后的妈妈,觉得从小对孩子的婚前教育非常重要!”

在看到大量网友的评论和转发后,该少女气愤地留言,表示自己晒图是为了留作纪念,无意与网友分享,还认为“十个人里面总有一个人支持我”。昨天下午,记者与该女孩做B超检查的医院取得联系。院方表示,女孩已在前几日作了人流手术,但她的身份尚未明确。

# 今晨中环线两车相撞引发连环事故 撞坏高架隔板 砸中地面大巴



本报讯(记者 金旻矣)今天早晨6时47分,中环内圈距万荣路出口500米处大巴与轿车发生碰撞,大巴将高架隔音板撞坏,掉落的隔音板将地面上三辆大客车砸坏(见左图 网友供图)。事故造成一人轻伤,交通严重拥堵。

记者在现场看到,肇事大客车上写着上海书豪汽车服务有限公司,与一辆黑色轿车一前一后停在高架最右车道上。大客车右侧车身贴在高架护栏上,水泥护栏破损。一段约数米长的隔音板被撞坏,掉落至高架下的地面上,铁质框架和玻璃四下散落。路政和清障部门正在对高架肇事车辆进行牵引。

警方表示,当时这辆大客车和黑色轿车发生碰撞,随后大客车失控,高架隔音板被撞坏并掉落地面,砸中地面三辆大客车。幸好当时大客车上都没有乘客,事故仅造成肇事大客车驾驶员轻伤。

截至发稿时,相关部门正在清理、修复隔音板,占据一根车道,后方道路非常拥堵。警方表示,昨夜风雨如期而至,早高峰道路较为湿滑,摩擦系数降低,司机应小心驾驶。

# 红隼幼鸟误闯居民小区 好心市民将其送往动物园

本报讯(记者 曹文清)小区草坪上发现一只长相奇特的小鸟,没想到竟是国家二级保护动物红隼,上周末,好心的市民朱先生将其送往上海动物园安家。发现这只怪鸟的朱先生家住四平路。9月21日一早,他在小区里散步时,隐约看见一只小鸟停在草坪上,走近一看,才发现这只鸟的外形与众不同。朱先生说,这只小鸟和鸽子差不多大小,羽毛呈深灰色,头部有白色的花纹,“最特别的是,它的鸟嘴向里钩,如同老鹰一般,我从来没见过。”

# 红隼幼鸟误闯居民小区 好心市民将其送往动物园

虽然小鸟似乎并没有受伤,却无法飞起来,朱先生见它身上还有绒毛,推测可能还是一只雏鸟。见小鸟虚弱,朱先生便和几个邻居把小鸟暂时安置在纸箱里,还放置了水和米粒。但小鸟却始终不吃不喝,这让他们十分担心。朱先生立刻与上海市动物园取得了联系。听了描述,园方工作人员表示,这极有可能是一种野

# 兰州路河道现男尸 生前患老年痴呆症

本报讯(记者 房浩)昨天下午4时许,杨浦区兰州路近广州路处一河道内发现一具男尸,目前警方已初步排除他杀可能。

据了解,事发时,有市民发现兰州路近广州路附近的河面上漂浮着一样东西,走到岸边定睛一看,竟然是具尸体,目击者随即报警。公安、消防接报后迅速到场,将尸体打捞上岸,经警方确认,死者系一名男性,生前患有老年痴呆症,目前已初步排除他杀可能。

# 废品回收站大火 工人及时逃生

本报讯(记者 房浩)昨天中午11时30分许,嘉定区徐行镇伏虎村内一家废品回收站内突发大火,所幸站内人员及时撤离,未造成人员伤亡。消防部门接报后派出多辆消防车到场处置,约20分钟后,火势被控制,事故未造成人员伤亡。目前,起火原因正在进一步调查中。

热线速递 >>>

# 【围墙现裂缝】

昨晚10时:读者陈先生来电反映,上南路800弄小区的围墙上出现了十多条裂缝,令过往行人忧心忡忡,希望有关部门尽快修复。房浩 整理

# 松江区拆除一大型违法建筑 违建面积逾五千平方米

本报讯(通讯员 张小小 记者 江跃中)昨天,松江区沪亭北路65号工厂厂区内的一处面积达5857平方米的大型违法建筑被清拆,这是今年以来松江区最大规模的一次强制拆违行动。

今年5月,群众举报反映,沪亭北路65号厂区内建有大量违法建筑。经查实,厂区内有5857平方米的建筑涉及违法用地。随后,松江区规土局向该公司开具了《限期拆除违法建筑决定书》,但该企业迟迟未有自拆迹象。昨天,针对该厂区内违法建筑的强制拆除行动打响。

由于该厂地处沪松公路和沪亭北路路口,东西向和南北向道路均为交通要道,区拆违办、区规土局、区城管大队和公安分局等执法人员从清晨5时30分起,就陆续到位,赶在上学和上班高峰到来前展开行动。